



NÁVRAT DO JEDNOTY

Programovací partner: GK 1
Rodina vody (GK 2, 8)

Fyziologie: hrudní kost
Aminokyselina: fenylalanin

STÍN 2 VYKOLEJENÍ

ZMĚNA PŘÍMO PŘED OČIMA

GK 2 je tím nejženštějším archetypem ze všech šedesáti čtyř genových klíčů a cesta, kterou představuje, obsahuje úžasně jednoduchou esenci kosmické moudrosti. Pokud bychom chtěli vysvětlit podstatu lidství a smysl naší existence mimozemšťanovi, stačilo by jej seznámit s GK 2. GK 1 vypráví příběh hlavního mužského principu energie a světla a GK 2 tento příběh ukotvuje ve světě formy. Dokonce i na stínové úrovni vědomí nás tento genový klíč učí, že vše, co existuje, má svůj smysl. V žádném okamžiku evoluce se nikdy neobjevilo nic, co by nebylo součástí velkého vzájemně propojeného plánu. To je pravda obsažená v ženském principu – je to síla spojující všechny zdánlivě nesourodé části a události existence a v tomto smyslu představuje velkou mateřskou náruč, která nás všechny sjednocuje. Naše osobní naladění na tuto velkou pravdu o naší jednotě určuje výslednou frekvenci procházející naší DNA. Na této pravdě se nic nezmění, ať už v ni věříme, popíráme ji, toužíme po ní nebo ji ztělesňujeme. Ve vesmíru existuje energie, která zajišťuje choreografii všech věcí, a tato energie se nachází přímo v nás.

Stín 2 se nazývá Vykolejení, což je zajímavé slovo. Navozuje jak pocit, že jsme ztraceni v čase a prostoru, tak pocit rozervanosti. Přesto však platí, že i v případech, kdy máme pocit osamělosti, odpojení, strachu nebo sklíčenosti, nikdy skutečně neztrácíme svou cestu – pouze se nám to tak jeví. Tento stínový stav je jen lidská perspektiva, jež má kořeny v našem biologickém fungování. V našem životě není jediný okamžik, který by nebyl zcela v souladu s celým vesmírem. Neexistuje ani sebemenší možnost udělat špatné rozhodnutí nebo se v životě vydat nesprávnou cestou. To vše jsou jen nuance biologických procesů našeho těla.

Naše biologické procesy determinují naše vnímání a naše vnímání je měřítkem naší evoluční frekvence. Evoluční frekvence se týká aktuální úrovně pokročilosti našeho vědomí. Lidské vědomí se vyvíjí po evoluční křivce. Začalo jako primitivní forma instinktu, založeného na našem zvířecím původu. Potom v určitém bodě historie udělalo velký skok tím, že se začal vyvíjet mozek, a my jsme se přesunuli do současné fáze jako myslící bytosti. Nyní jsme jako myslící bytosti dosáhli zenitu a připravujeme se na další velký skok – skok do nového biologického vědomí sídlícího v nervových gangliích solar plexu. Chceme-li vědět, kam jdeme, musíme nejdříve pochopit, odkud jsme přišli. A to, kam směřujeme, je vědomí sjednocení a jednoty všech bytostí. Je to velký paradox: Nikdy jsme tento stav jednoty neopustili, a přesto nám lidský biologický operační systém v současnosti neumožňuje vnímat tento nepřetržitý pocit spojení.

Při pohledu na tzv. primitivní lidské vědomí – takové, jež najdeme u původních domorodých kmenových skupin zbylých na naší planetě – je lákavé snít o návratu do tohoto prvotního vědomí, které existovalo dávno předtím, než se tak rychle vyvinul lidský mozek. Většina domorodých kultur nežije s pocitem oddělenosti od života, a tak máme my, moderní lidé, často pocit, že jsme sešli z cesty. Máme tendenci si myslet, že cesta, kterou jsme zvolili, není v pořádku – především kvůli rozsáhlé vědecko-technické revoluci, která zachvátila svět. Ale rychlý rozvoj lidského mozku je zásadní spojnicí k ještě většímu skoku ve vědomí. Přesto je pro nás mysl předmětem velkého nepochopení. V podobě, do níž se vyvinula, nám brání využívat starší instinktivní vědomí, a tak se po celém světě rozšířil velký strach – strach z toho, že by lidstvo mohlo samo sebe zničit.

Strach z toho, že jdeme špatným směrem, pochází ze stínu 2. Tento velký kolektivní strach cítíme proto, že v současnosti sami sebe vnímáme jako oddělené od přírody. Naše vnímání nás vzdaluje od pravdy. Tento kolektivní strach prostupuje také naše individuální životy. Stín 2 nás spolu se svým programovacím partnerem – stínem 1 zvaným Entropie – vzdaluje od života ve stavu důvěry a sounáležitosti a také posiluje pocit izolace pramenící z našich činů. Činy vycházející z důvěry mají výsledky velmi odlišné od činů motivovaných strachem. Ty první vytvářejí více energie pro všechny, zatímco ty druhé všem energii ubírají. Pokud dovolíme, aby nás v osobním životě ovlivnil stín 2, bude se promítat do každého rozhodnutí, které uděláme, a stáhne nás na frekvenci narušování (GK 44). To znamená, že se ocitneme mimo soulad se životem, necháváme si ujít příležitosti, které by nám prospěly, a končíme v opakujících se vzorcích, které mohou být pro všechny zúčastněné velmi vyčerpávající.

Přesto všechno je stín Vykolejení nedílnou součástí scénáře pro život. Vlastně nám umožňuje pocítit, jaké to je, stát mimo vesmírný proud, přestože je tento prožitek pouhou iluzí. Koneckonců i frekvenční úroveň vyvolávající chaos je součástí celkové tkáně existence. Stín 2 nám umožňuje zažívat vlastní bezmoc při snaze uniknout pocítům vykolejení a osamělosti. Jakmile do tohoto stínového světa vstoupíme hlouběji a s plným a upřímným vědomím, začne se všechno zázračně proměňovat. Posun v naší vnitřní upřímnosti vyvolá skok ven z myšl do nového a mnohem širšího vědomí. Je potřeba do hloubky porozumět této pravdě: *Svou realitu nezměníme tím, že něco uděláme.* Tento posun vnímání je v DNA každého člověka předem nastaven, a je-li aktivován, nastane bez našeho přičinění jako aspekt naší biologické evoluce. Naše nové vědomí se v určitém okamžiku prostě začne otevírat. Nejprve se tak bude dít postupně, ale v průběhu času zaznamenáme znatelné zlepšení kvality našeho života. Vše se nám bude měnit přímo před očima.

Nejranější dostupné verze I-t'ingu obsahují poměrně dost odchylek oproti modernějším překladům a uspořádáním. Jednou z nejzajímavějších odchylek je řazení prvního a druhého hexagramu. Existuje spolehlivý důkaz toho, že nejstarší verze začínala hexagramem 2, představujícím absolutní jin. V patriarchálních systémech, které původní text překládaly, muselo dojít k výměně prvního jinu za jang! Z ezoterického a mytického hlediska dává mnohem větší smysl začít spíše ženským než mužským principem. Opět záleží na naší frekvenci. Na stínové frekvenci je vždy na prvním místě mužský princip, který se stává cestou nedůvěry, oddělenosti a usilování. Ženský přístup je však založen na jednotě, odevzdání a důvěře, což jsou charakteristické znaky všech vyšších frekvencí. Kromě toho jeden z překladů tohoto hexagramu, nazývaného *Kchun*, zní *Pole*. Toto slovo výborně vystihuje GK 2, protože představuje kosmické pole, ve kterém žijeme. Chceme-li se pohybovat v souladu s tímto polem, musíme se orientovat, zatímco pohyb mimo soulad s tímto polem znamená být dezorientovaný a vykolejený.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 2 – BEZRADNOST

Dva rozdílné vzorce stínu 2 – bezradnost a přísná disciplína – popisují stav velké většiny lidstva. V případě potlačené podoby popisuje bezradnost stav, kdy se nacházíme mimo soulad se svým pravým vesmírným předurčením. Tato potlačená podoba přesně vystihuje cestu materialismu a sobectví, jež si jdou za svým bez ohledu na širší okolí. Naším skutečným údělem je probudit se ze své sebestřednosti do své vesmírnosti. Lidé, kteří nevnímají duchovní rozměr života, dlouhodobě přebývají ve stavu bezradnosti, jejímž průvodním jevem jsou pocity neštěstí a utrpení. Bez vlastní zkušenosti přímého spojení s vyššími kosmickými silami nemáme nic, co by nás podporovalo při řešení životních zkoušek. Zdá se pak, že život postrádá smysl. Člověk bez niterného spojení s vesmírem bude ve světě vždy tápat.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 2 – PŘÍSNÁ DISCIPLÍNA

Opačný pól tohoto stínu spočívá v mocenském nadřazování nějakého vnějšího rytmu nebo struktury nad samotný život. Pramení z hlubokého hněvu, který nebyl nikdy vyřešen. Příkazy a přísná disciplína charakterizují mnohá z velkých světových náboženství, která stojí mezi jednotlivcem a jeho přímým prožitkem Božství. Přísná disciplína je typická také pro vědu, která se snaží uspořádat život do nějakého smysluplného a logického rámce. Cokoli, co se snaží řídit život a jasně ho definovat, má svůj původ v reaktivní poloze stínu 2. Neznačená to, že náboženství a věda jsou špatné – kromě případů, kdy způsobují zatemnění skryté harmonie uvnitř jedince. Pravý smysl a účel života je možné nalézt jen ve svém vlastním srdci – v mystickém prožitku plynutí v dokonalém souladu se vším, co je.

DAR 2 ORIENTACE

MINERÁLNÍ MAGNETISMUS

Celý proces popsany u stínu 2 se týká Orientace, daru 2. Na frekvenci stínu prožíváme *dezorientaci*, ale když začneme vstupovat do frekvencí daru, dochází k naší *reorientaci*. Podobně jako v případě stínu 2 ani zde není tento posun v našem procesu otázkou našeho *dělání*, ačkoli nám může připadat, že toho *děláme* opravdu hodně. Možná jsme začali navštěvovat terapeuta, který nám pomohl uvidět aspekty vlastního stínu, což zpětně začalo měnit naše rozhodnutí a tím pádem i náš život. Možná jsme objevili úžasný duchovní systém nebo učitele, který tento proces urychlil. Možná se to stalo v důsledku osobní krize anebo k tomu prostě došlo spontánně a naprosto překvapivě. Prostě je to tak, že všechny lidské životy se řídí podle stejného archetypálního vzorce ukrytého uvnitř naší DNA. Evoluce nás sama nezadržitelně pohání na cestě k uvědomění si naší jednoty.

Dar Orientace má dvě tváře. Buď přichází jako posun v našem vědomí, který pak ovlivňuje naše činy, anebo přichází jako posun v našich činech, který následně způsobí změnu v našem vědomí. At' už má naše zkušenost jakékoli zbarvení, existuje řada ukazatelů, které předcházejí našemu trvalému usazení na úrovni frekvencí daru. Jedním z klíčových prožitků, které lidé mívají, je nárůst výskytu synchronicity. Synchronicitu je přímým projevem daru Orientace – umožňuje nám nahlížet klíčovou dírkou existence a zasadit sebe sama do širšího kontextu vnímání. Synchronicitu si nelze vynutit, neboť vychází z ženské přirozenosti daru 2 – jinými slovy nastává tehdy, když se nedíváme. Jakmile začne naše vědomí pracovat na nejvyšší biologické úrovni – v systému solar plexu –, vstupujeme do jednoduššího rytmu života. Už se necítíme vykolejení, nýbrž začínáme prožívat život stále zázračnějším způsobem.

Další ukazatel nárůstu našeho vědomí se nachází v daru 8 nazvaném Styl. V rámci chemické skupiny nazvané *Rodina vody* sdílí dar Orientace silné genetické pouto s darem Styl, který představuje nový a originální způsob života. Jakmile se začneme orientovat v širším kontextu, světu se začne ukazovat naše skutečná tvář. Už se nenecháme spoutávat svými měnicími se náladami a povinnostmi, ale používáme je jako prostředky k vytvoření nového originálního stylu. Přestáváme si také brát osobně dojmy a projekce ostatních. Zkrátka si začneme užívat života tak intenzivně, že se tato rostoucí energie rozlije do našeho života a projeví se v podobě šarmu – unikátního smyslu pro individuální styl, který je nenapodobitelný a vždy svěží, i když občas trochu nebezpečný. Náš šarm či styl je známkou dalšího paradoxu: Když se skrze svou jednotu blíže zkontaktujeme se všemi tvory, začne zároveň slít naše jedinečnost, a to zejména prostřednictvím našeho tvůrčího procesu.

Dar 2 má v naší DNA zvláštní roli v tom, že kolem nás vytváří jakési pole přitažlivosti. To sjednocuje nejen mikrokosmos s makrokosmem, ale také hmotu s duchem. Tajemství spočívá v chemických látkách a aminokyselině, kterou tento genový klíč kóduje. V každém člověku existují určité minerály, které mají magnetické vlastnosti, a dar 2 se týká chemického složení a účelu těchto minerálů. Tyto minerály, zejména v našich žlázách s vnitřní sekrecí, jsou v našem těle zjevně proto, aby nám říkaly, jak žít život v harmonii nebo mimo ni. Například ve tkáních epifyzy objevili biologové železitou chemickou látku zvanou magnetit. Existuje hypotéza, že tento minerál je spojovacím článkem mezi elektromagnetickou aktivitou a buněčnými funkcemi. Skutečnost, že byl také nalezen u většiny zvířat, ukazuje, že všechny bytosti mají zabudovaný magnetický naváděcí systém, který je udržuje v souladu se širšími rytmy. Díky tomuto magnetismu je propojen veškerý život od rotace atomu až po oběhy velkých galaxií.

S tím, jak se frekvence daru 2 zvyšují, žijeme harmoničtěji a elektromagnetická síla naší aury roste. Čím více se odevzdáváme poddajné ženské kvalitě tohoto daru, tím více vesmírné energie námi proudí. Naše načasování se mnohem jemněji vyladuje, a to dokonce až natolik, že pokud nejsme v harmonii, magnetické minerální převodníky v našem těle tuto informaci okamžitě sdělí našemu mozku. Díky daru 2 můžeme vidět skrytý záměr života – přivést všechny bytosti k vědomí jejich jednoty. Magnetické pole přitažlivosti člověka ukotveného v daru 2 má mocný vliv na všechny kolem, což znamená, že harmonie je nakažlivá. To je důvod, proč lidé, kteří žijí s hlubokým odevzdáním a v harmonii s životními procesy, mohou ostatním dodávat tolik síly. Intuitivně vycítí, nakolik se ostatní podvolili velké pravdě o naší jednotě, či nakolik jí vzdorují. Postupem času uvádějí tito lidé díky magnetické síle své aury ostatní do jejich vlastní harmonie.

SIDDHI 2 JEDNOTA

BOŽSKÁ LOGIKA

Siddhi 2 popisuje prožitek osvícení či probuzení. Jako esence božského ženství je základním kamenem všech stavů siddhi. Pól božského ženství obsahuje velkou záhadu, protože jej v jistém smyslu nelze za pól vůbec považovat. Mužský pól je velmi jednoduchý a přímočarý, ale ženský je mimo veškerou logiku a pochopení. Mužský princip je ve skutečnosti spíše vnějším projevením ženského, než že by se jednalo o dualitu. Na úrovni siddhi nic jako dualita neexistuje. Dualita je překonána zvláštním typem božské logiky. Na této zvýšené úrovni vědomí funguje matematika jinak než na mentální úrovni. Jedna plus jedna se nerovná dvě, nýbrž vždy tři. Jediná čísla, která na úrovni siddhi opravdu existují, jsou jedna a tři. Jedna je jedna – je to vědomí spočívající ve své vlastní přirozenosti. Je to stav absolutního jinu, ženství či *přijímání*, což je klíčové slovo, jímž bývá hexagram 2 často charakterizován. Slova jako *přijímající*, *ženský*, *poddajný* nebo *matka* mohou být zavádějící, protože máme tendenci je chápat jako póly, které mají své protiklady. Přesto poukazují k tomu, co se nachází za nimi, takže pokud chceme postihnout význam siddhi 2, musíme nad nimi uvažovat jiným způsobem. Je to něco, co lze pochopit pouze intuitivně. Když se tedy Jednota projeví navenek jako manifestace ve formě, nevytvoří tak dualitu, ale trojnost. Každá dualita je vlastně vztahem a každý vztah ve skutečnosti zahrnuje tři – je zde muž, žena a okamžitě zároveň také pár – čili vztah. V božské matematice je číslo dvě vždy iluzí – nemůže logicky existovat. O tomto čísle se dá říci pouze to, že se jedná o most – o dynamický proces, který prochází okamžitou proměnou ještě před tím, než se vůbec zrodí.

Jde tu o pojmy, ke kterým nelze přistupovat pomocí běžné logiky. Stejně jako kvantové částice ve fyzice, které nelze definovat, protože se zdají být spojeny se samotným aparátem našeho vnímání, nelze pochopit ani jednotu, lze ji pouze žít. Osvícení není zážitek. To je věta, nad kterou je třeba meditoval jako nad zenovým koánem. Pokud považujeme jednotu za prožitek, kterého můžeme docílit nebo který se nám jednoho dne přihodí, pak jsme uvíznuli na přímce mezi dvěma body. Tím třetím bodem je transcendence. Ta se nám nepřihodí – spíše nás zruší. Paradoxně nás transcendence nevzdaluje životu, jak by se podle tohoto slova mohlo zdát, ale posadí nás přímo do středu života, kde jsme odjakživa byli. Sjednocuje všechny protiklady, ukončuje všechny hádanky, ponechává všechny záhady záhadami a přináší nepopsatelný pocit důvěry. Slovo *důvěra* vlastně ani nelze k popisu siddhi Jednoty použít, protože důvěra opět předpokládá dualitu – existenci někoho, *kdo* důvěruje, a někoho, *komu* je důvěřováno. To je nádherné dilema tohoto siddhického stavu.

Stejně jako všechna siddhi také siddhi 2, když se prostřednictvím nějakého jedince manifestuje ve světě forem, s sebou nese svůj specifický mýtus. Vzhledem k tomu, že se jedná o jeden z hlavních pilířů naší DNA, má život jedince, který žije v tomto siddhi, velký význam pro naši evoluční historii. Tito lidé vyvíjejí na celé naší planetě obrovský magnetický vliv. Může to znít jako *science fiction*, ale projevení siddhi 2 v lidské bytosti skutečně mění směřování Země při jejím pohybu vesmírem. Siddhi 2 se může v lidském světě zrodit pouze tehdy, pokud celý náš druh učiní posun ve vědomí. Aby se takový skok mohl uskutečnit, musíme počkat na to, až ve vesmíru nastane určitá kombinace geometrických souřadnic. Právě tyto konstelace astrologové na nebi stále hledají a snaží se jim porozumět.

Siddhi 2 je v křesťanské mytologii reprezentováno Betlémskou hvězdou v příběhu Krista. Ostatní kultury mají také své příběhy o mimořádných jedincích spojené s výskytem nebo postavením hvězd a komet na obloze. Toto siddhi nám tedy říká něco o našem absolutním stavu vědomí; ten je spojen nejen s tím, *kdy* jsme, ale i s tím, *kde* jsme. Země putuje po své galaktické dráze a v určitých bodech v našem časovém rámci se dostává do určitých postavení vůči jiným geometrickým aspektům vesmíru. Starověcí Mayové věřili, že v roce 2012 bude Země v přímém propojení se středem naší galaxie, což pro ně značilo zrod věku zvýšeného vědomí. V takových klíčových okamžicích v rámci času a prostoru se siddhi 2 může na naší planetě znovu inkarnovat a to i v případě roku 2012 se tak pravděpodobně stane nikoli prostřednictvím jediného člověka, ale celé generace.

Na základě planetárních genetických hodin odvozených z I-t'ingu, zažijeme další významnou vesmírnou konstelaci v roce 2027, kdy dojde k tranzitu precese rovníkennostní osy přes GK 55, což uvolní potenciál pro genetický posun lidstva. Oba termíny – 2012 a 2027 – jsou v časovém rámci vydání této knihy velmi důležité, ale v blízké i daleké budoucnosti bude následovat mnoho dalších významných konstelací. Siddhi 2 je původní přirozeností samotného vědomí a manifestuje se jako překrásný plán odvíjející se v čase a prostoru, unášen proudy evoluce. Všechny bájně pouti jsou ozvěnou pouti Země a našeho vesmíru. Všechny začínají opuštěním teplé náruče matky a pohodlí domova a jednoho dne musí končit návratem do téže náruče. To je také konečné předurčení našeho druhu – uskutečnit náš stav jednoty a sjednocení se vším, co je.